



Сцена из пьесы „Пограничники“ в постановке Херсонского театра: сверху Магомет—арт. И. Сухина, внизу Сорокин—арт. С. Барсук.

## Херсонский театр выехал на Дальний Восток

### Горячий привет трудящимся области

Направляясь в гастрольную поездку по Дальнему Востоку, коллектив Херсонского украинского драматического театра шлет горячий привет читателям газеты «Южная правда».

Уезжая на четыре месяца, мы искренне желаем трудящимся Николаевской области выйти победителями в со-

циалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Со своей стороны даем обещание выполнить наше задание по обслуживанию дальневосточников на «отлично».

Коллектив Херсонского театра украинской драмы.

ст. Николаев.

### У всех одно желание

Героическую жизнь пограничников нам пришлось изображать в пьесах, а теперь мы наяву увидим людей, которые, не щадя своей жизни, во имя родины, борются и борются против нарушителей границ. Это даст нам возможность еще глубже и реальной показать в будущем многогранную трудовую жизнь бойцов и командиров.

Комсомольцы, молодежь будут застрельщиками наилучшего обслуживания зрителей. Мы горим желанием скорее окунуться в творческую работу.

Приложим все старания к тому, чтобы в соревновании завоевать переходящее Красное знамя и оправдать великое звание ленинско-сталинского комсомола.

П. СОБЕЦКИЙ.

### Оправдаю доверие

Несколько лет я проводил работу среди драматических кружков Красной Армии, оказывая им всестороннюю помощь, и теперь еще с большей энергией буду продолжать начатое дело.

Перед отъездом меня приняли в кандидаты ВКП(б). Это всодушевляет меня и вместе с тем накладывает определенные обязательства. Партия оказывает мне доверие, и я постараюсь сделать все для того, чтобы оправдать это доверие.

И. СУХИНА.

### У каждого свой план

Бурю восторга вызвало решение о нашей поездке. Каждый из нас составил себе план действий.

Мне не впервые приходится выступать на сцене. Я обслуживал воинские части Средней Азии, был на Западе, а сейчас уезжаю на Дальний Восток.

Не щадя своего времени, в выходные дни, в свободные часы, я буду инструктировать самодеятельные кружки. Такое задание я ставлю перед собой и постараюсь его выполнить как можно лучше.

И. СУГИРЕЙ.

### Приложу все свое умение

Я, как и весь коллектив, горю желанием оправдать высокую честь оказанную нам. Все свои знания, умение отдаю для раскрытия богатств театрального искусства.

Изучая доклад товарища Сталина, исторические решения XVIII съезда партии, «Краткий курс истории ВКП(б)», я подготовил себя для выступления в кандидаты партии и принят в ее ряды первичной организацией.

Моим высоким долгом будет повседневная помощь самодеятельным кружкам Красной Армии. К тому же, я приступил к пересмотру ролей, чтобы сделать создаваемые мною образы более доходчивыми до зрителя.

С. БАРСУК.

### Наша радость безмерна

Нельзя передать того чувства удовлетворения, которое охватывает меня при мысли, что я являюсь членом коллектива, которому партии и правительство доверили почетное дело — обслуживать части Дальневосточной Красной Армии.

Моя радость неотделима от радости всего коллектива, который с любовью будет выполнять ответственное задание.

Работать мы будем столько, насколько хватит сил и умения, а сил у нас много, энергии — хоть отбавляй.

Л. СВОБОДИНА.

### Бесконечно счастлива

Всю гамму переживаний, которой наполнено мое сердце, трудно передать. Скажу только, что ощущаю всю серьезность этой поездки, и не могу дождаться того дня, когда выступлю перед нашим прекрасным зрителем, глубоко отзывчивым, благодарным и вместе с тем требовательным.

Искреннее спасибо большевистской партии, правительству и тому, кто дал нам, радостную, прекрасную жизнь, — любимому товарищу Сталину; спасибо за доверие, оказанное нам, за поездку на Дальний Восток для популяризации театрального искусства украинского народа.

К. СВЕТЛАНОВА.